

开栏语

两年前的初夏,三湘华声法律援助团成立。它召集了来自全省100多名律师、长沙多所高校法律援助中心的法律工作者为市民提供免费法律服务。两年里,我们帮一位工伤致残的农民工索赔115万,帮数百个农民工要到工资上千万,为普通市民提供法律咨询上万起……

2013年,三湘华声法律援助团全面升级推出《金牌律师团》栏目。栏目由三湘华声全媒体记者联合湖南普特律师事务所曾昕律师团队致力民生维权,为市民提供专业法律服务。我们一直在路上,始终站在民生一线为市民维权发声。

女老板网上征婚被骗390万 实名婚恋网其实并不“实”

网站自爆:不能保证会员资料真实性 本报“金牌律师团”联合央视为你维权



上婚恋网征婚,浙江女老板与长沙男子相识相恋,一年多里先后给他打去390万元,没想到该男子随后玩起了失踪。

你是否有过类似被骗经历,是否也曾因网站把关不严造成损失,拨打本报新闻热线96258,本报“金牌律师团”将联合中央电视台二套“是真的吗”栏目为您维权。

【遭遇一】 女老板被骗走390万

在浙江做生意、条件优渥的女老板张女士2007年底注册了世纪佳缘,几个月后,她在该网站结识了长沙男子陈荣。

“他是网站的三星会员,上传的证件被世纪佳缘审核过,我很相信他。”张女士说,

认识后不久,陈荣就开始用各种借口找她借钱。

不久后,两人一起拍了婚纱照,张女士对他更加信任,前后一共借给他390万元左右,对方开始对她不理不睬。感觉受骗的张女士赶紧从浙江赶到长沙,却要不回自己的钱,只得让对方写下390万元的欠条。而随后,她发现好几个女会员都被陈荣骗了,此后陈荣再也没见踪影。

张女士给记者提供了100多万元的银行汇款凭证,显示在2008年4月至2009年10月间,她给叫陈荣的人多次汇款。

【遭遇二】 借走20万发现他已婚

同样被骗的还有在百合网注册的王女士,王女士是海归硕士,2010年11月在百合网认识了一位姓蒋的男士,两人很快陷入热恋。

随后,蒋某开始以“公司快破产了,资金链紧张”等借

口找她借钱,王女士在借给他20万元后,才发现蒋某不仅比她小十多岁,还早已结婚。蒋某随后因诈骗罪被判有期徒刑4年半。

王女士认为百合网号称是“实名制”的婚恋网站,却对其会员婚姻状况、年龄这些最基本的信息都不加审核,她将百合网告上法庭,目前此案仍在审理中。

【网站自爆】 “不能保证资料真实性”

婚恋网站有这么不靠谱吗?记者分别在世纪佳缘和百合网上进行注册。

在没有提交任何证件的情况下,记者成功注册了世纪佳缘,能使用大部分交友服务。而该网站的个人资料设置里,不管学历还是工作,只要你填写即可,不需任何认证。

在世纪佳缘网站,鼓励会员上传自己的身份证、毕业证、房产证等证件,每上传一个证件通过网站审核后,

便会获得一颗诚信之星,最高可成为五星级诚信会员。

而记者请人做了一个假毕业证书上传,十分钟后,这个证件通过审核,记者的资料多了一颗诚信之星。

该网站红娘称:“所有证件的审核都是网站电子审核,只要上传的证件是真实的,网站就会给予该会员诚信会员的标识,哪怕这些证件是别人的。”

同样的情况在号称实名注册的百合网上也有出现,只要填写真实的姓名、身份证号,不管这是谁的个人资料,都能注册成功,享受部分服务,而更多的服务则需购买网站“红豆”。

记者联系了百合网的红娘,对方称,百合网的身份证验证和公安部是绑定的。就算冒用别人的身份证注册,只要资料是真实的,该网站同样可以通过审核,此外,因婚姻情况没有在身份证上体现,该网站对会员婚姻情况无法核实。

■记者魏灿实习生杜洋徐眺

互动

本报联合央视为你维权 三种渠道可爆料求助

三湘华声全媒体作为湖南地区央视合作媒体,独家联动央视二套共同打造一档大型求证维权类栏目“金牌律师团”。

我们让当事人讲述遭遇,通过记者暗访调查,采访专家学者和各级职能部门,层层解析,披露真相。

央视也将随同三湘华声全媒体联动采访,稿件将在周六晚7点30分央视二套《是真的吗》栏目同步播出。

“三湘华声金牌律师团”由长沙市政协委员、湖南普特律师事务所主任曾昕及其团队提供强大的法律支持,记者、律师联动维权。

你可以通过以下方式与我们取得联系,爆料求助:

- 1、拨打本报新闻热线96258转“金牌律师团”报道小组
- 2、通过新浪、腾讯微博@H都市报
- 3、登录law.voc.com.cn发帖求助

SUNING 苏宁

Suning.com 苏宁易购 | 红孩子 redbaby

云苏宁 购无界

双线同价 全网比价

苏宁端午特惠季提前同步启动…… 6月8日起……

咨询热线: 0731-82827400

扫一扫! 与长沙苏宁腾讯微信互动吧! 更多精彩资讯欢迎关注 @长沙苏宁官方微博

ONE SUNING

同城网购店购 **1**价任比!
超级大牌团购 **1**步到位!
亿元电费补贴 **1**省到底!

6月3日-8日 线下预存 **10**倍翻
预存10元抵100元
预存20元抵200元

特价机及个别型号品牌型号不参加

#特价机以及个别明示品牌型号不参加,详情请见店堂海报!